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From: Sebastian Andrzej Siewior <bigeasy@linutronix.de>
To: Jarkko Sakkinen <jarkko.sakkinen@linux.intel.com>
Cc: linux-integrity@vger.kernel.org, tglx@linutronix.de,
	Jason Gunthorpe <jgg@ziepe.ca>,
	Philip Tricca <philip.b.tricca@intel.com>,
	Tadeusz Struk <tadeusz.struk@intel.com>
Subject: Re: [PATCH] tpm: remove tpm_dev_wq_lock
Date: Thu, 10 Oct 2019 18:03:13 +0200	[thread overview]
Message-ID: <20191010160313.pdf6ue4r2intbgoh@linutronix.de> (raw)
In-Reply-To: <20190211141145.GD8431@linux.intel.com>

On 2019-02-11 16:11:45 [+0200], Jarkko Sakkinen wrote:
> On Mon, Feb 11, 2019 at 11:58:35AM +0100, Sebastian Andrzej Siewior wrote:
> > Added in commit
> > 
> >   9e1b74a63f776 ("tpm: add support for nonblocking operation")
> > 
> > but never actually used it.
> > 
> > Cc: Philip Tricca <philip.b.tricca@intel.com>
> > Cc: Tadeusz Struk <tadeusz.struk@intel.com>
> > Cc: Jarkko Sakkinen <jarkko.sakkinen@linux.intel.com>
> > Signed-off-by: Sebastian Andrzej Siewior <bigeasy@linutronix.de>
> 
> You should use Fixes-tag e.g.
> 
> Fixes: <12 first chars from SHA-1> ("<short summary>")

Is this the only reason why it has not been picked up? A fixes line
which triggers stable backports for something that does need to be
backported?

> /Jarkko

Sebastian


next prev parent reply	other threads:[~2019-10-10 16:03 UTC|newest]

Thread overview: 17+ messages / expand[flat|nested]  mbox.gz  Atom feed  top
2019-02-11 10:58 [PATCH] tpm: remove tpm_dev_wq_lock Sebastian Andrzej Siewior
2019-02-11 14:11 ` Jarkko Sakkinen
2019-10-10 16:03   ` Sebastian Andrzej Siewior [this message]
2019-10-14 19:39     ` Jarkko Sakkinen
2019-10-28 20:24       ` Jarkko Sakkinen
2019-10-28 20:26         ` Jarkko Sakkinen
2019-11-04 14:39           ` Sebastian Andrzej Siewior
2019-11-04 17:37             ` Jerry Snitselaar
2019-11-04 17:44               ` Sebastian Andrzej Siewior
2019-11-04 18:27                 ` Jerry Snitselaar
2019-11-07 16:10                   ` Sebastian Andrzej Siewior
2019-11-07 18:35                     ` Jarkko Sakkinen
2019-11-14 11:16                       ` Sebastian Andrzej Siewior
2019-11-15 17:34                         ` Jarkko Sakkinen
2019-02-12  1:45 ` Tadeusz Struk
2020-12-14 22:07 ` [PATCH V2] tpm: Remove tpm_dev_wq_lock Thomas Gleixner
2021-01-04 18:21   ` Jarkko Sakkinen


Reply instructions:

You may reply publicly to this message via plain-text email
using any one of the following methods:

* Save the following mbox file, import it into your mail client,
  and reply-to-all from there: mbox

  Avoid top-posting and favor interleaved quoting:
  https://en.wikipedia.org/wiki/Posting_style#Interleaved_style

* Reply using the --to, --cc, and --in-reply-to
  switches of git-send-email(1):

  git send-email \
    --in-reply-to=20191010160313.pdf6ue4r2intbgoh@linutronix.de \
    --to=bigeasy@linutronix.de \
    --cc=jarkko.sakkinen@linux.intel.com \
    --cc=jgg@ziepe.ca \
    --cc=linux-integrity@vger.kernel.org \
    --cc=philip.b.tricca@intel.com \
    --cc=tadeusz.struk@intel.com \
    --cc=tglx@linutronix.de \
    /path/to/YOUR_REPLY

  https://kernel.org/pub/software/scm/git/docs/git-send-email.html

* If your mail client supports setting the In-Reply-To header
  via mailto: links, try the mailto: link



  Be sure your reply has a Subject: header at the top and a blank line
  before the message body.

This is a public inbox, see mirroring instructions
for how to clone and mirror all data and code used for this inbox;
as well as URLs for NNTP newsgroup(s).
